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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Για τα προβλήματα στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σκύρου 
 

Μεγάλα είναι τα προβλήματα στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο (ΠΠΙ) της Σκύρου 
παρά τις προσπάθειες που καταβάλλουν οι γιατροί και οι νοσηλευτές. Το ιατρείο δεν 
μπορεί να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες των κατοίκων του νησιού, πολύ περισσότερο 
τους καλοκαιρινούς μήνες καθώς το νησί αποτελεί και σημαντικό τουριστικό προορισμό. 

Το ιατρείο λειτουργεί σε 8ωρη βάση, ενώ είναι αναγκαίο να στελεχωθεί και να εξοπλισθεί, 
ώστε να λειτουργεί σε 24ωρη βάση.  

Βαριές είναι οι συνέπειες της χρόνιας, ανύπαρκτης πολιτικής πρόληψης και η έλλειψη 
των απαιτούμενων μέσων για την παρακολούθηση ασθενών με χρόνιες παθήσεις. Παρά 
την κάλυψη ορισμένων ειδικοτήτων, παραμένει κενή η θέση καρδιολόγου, δεν υπάρχει 
υποδομή για αιματολογικές εξετάσεις, μένει αναξιοποίητος ο υπέρηχος λόγω έλλειψης του 
αναγκαίου ιατρικού προσωπικού. Το ασθενοφόρο είναι σε άσχημη κατάσταση, δεν υπάρχει 
οδηγός και αναζητούνται λύσεις σε "εθελοντική" βάση. Η κατάσταση αυτή οδηγεί σε συχνές 
διακομιδές προς το Νοσοκομείο Κύμης ή άλλα Νοσοκομεία. Ακόμα όμως και αυτές οι 
διακομιδές γίνονται με ιδιωτικό σκάφος ή σκάφος του λιμενικού, που δεν διαθέτουν τις 
απαραίτητες προδιαγραφές (εγκατάσταση οξυγόνου κ.ά.). 

Ακόμα, σοβαρά προβλήματα υπάρχουν και στο κτίριο που στεγάζεται το ιατρείο. Η 
καθαριότητα του κτιρίου δεν μπορεί να εξασφαλιστεί με συμβάσεις που προβλέπουν δίωρη 
απασχόληση, ενώ το νοσηλευτικό προσωπικό δεν έχει τον δικό του χώρο. Γενικότερα 
σημειώνουμε ότι το συγκεκριμένο κτίριο δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες των κατοίκων, οι 
οποίες διευρύνονται διαρκώς. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 

- Να καλυφθούν όλα τα κενά στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σκύρου,  

- Να μετατραπεί η λειτουργία του σε 24ωρη,  

- Να στελεχωθεί το πλήρωμα του ασθενοφόρου καθώς και να αποκτηθεί εξοπλισμός για 
την ασφαλή διακομιδή μέσω θαλάσσης, 

- Να εκσυγχρονιστεί το κτίριο του Ιατρείου και να προσληφθεί όλο το απαραίτητο μόνιμο 
προσωπικό καθαριότητας πλήρους απασχόλησης. 
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